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Египатска влада упозорила је данас да ће употребити „гвоздену руку” како би осигурала
националну безбедност, после сукоба између муслимана и хришћана у Каиру, у којима је
погинуло 12, а повређено више од 230 људи, а који ни данас не јењавају.

  

Влада ће „одмах и одлучно применити законе којима се осуђују напади на верска места и
слободу веровања”, изјавио је министар правде Абдел Азиз ал-Гинди новинарима после
кризног састанка владе, који је трајао скоро четири сата.

  

Састанак владе је одржан пошто су египатски војни лидери саопштили да ће се 190
ухапшених у вези са јучерашњим сукобима бити изведени пред војни суд, пренео је АФП.

  

Сукоби муслимана и хришћана настављени су, међутим, и данас, када је група
муслиманских младића напала групу коптских хришћана, који су се у протестној шетњи
кретали од канцеларије египатског државног тужиоца до државне телевизије, рекао је
један хришћански активиста.

  

На телевизијским снимцима приказане су обе стране како се гађају каменицама,
укључујући једног хришћанина који је у једној руци држао велики дрвени крст, а другом
бацао каменице, пренео је АП.

  

У јучерашњим верским сукобима у предграђу Имбаба, на северозападу Каира, погинуло
је 12, а повређено 232 људи, известила је египатска државна телевизија.

  

Међу погинулима су четири хришћана и шест муслимана, док две особе још нису
идентификоване.

  

Сукоб је почео када се неколико стотина конзервативних салафи муслимана окупило
испред коптске цркве у предграђу Каира, Имбаби, у протесту због навода да је у њој
једна хришћанка држана против своје воље, јер се удала за муслимана и желела је да
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пређе у ислам.

  

На подручју око цркве у Имбаби уведен је полицијски час до сутра у 11 сати по
средњоевропском времену.

  

Копти чине 10 одсто египатског становништва и често се жале на дискриминацију.

  

(Танјуг)
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